



Nussiger Haselnuss Schnaps aus dem Schwarzwald, traditionell hergestellt.500 ml 40%vol.

Art. Nr.: weih 5

Entdecken Sie den Haselnuss Schnaps von

Heimatgeist: Traditionell im Schwarzwald hergestellt, nussig im Geschmack und in dekorativer Verpackung

21,90 €

0.5 | | 43,80 €/|



Gewicht: 1.3 kg Lieferzeit: 3 -10 Tage

Der Artikel ist vorrätig; in Abhängigkeit der von Ihnen gewählten Versandoption werden wir ihn so schnell wie möglich an Sie verschicken.



Haselnuss Schnaps von Heimatgeist - Tradition aus dem Schwarzwald

Der Haselnuss Schnaps von Heimatgeist verkörpert die Essenz traditioneller Schwarzwälder Brennkunst. Aus erlesenen Haselnüssen, die in der Region handverlesen werden, entsteht dieser edle Schnaps, der durch seinen vollmundigen und nussigen Geschmack besticht. Bei der Herstellung wird ein altes Rezept verwendet, das die Aromen der Nüsse perfekt zur Geltung bringt und für ein unvergleichliches Genusserlebnis sorgt.

Die ansprechende, dekorative Verpackung macht diesen Haselnuss Schnaps zu einem idealen Geschenk für besondere Anlässe oder als stilvolle Ergänzung für Ihre eigene Hausbar. Ob pur, als Digestif nach einem festlichen Essen oder in Cocktails - dieser Schnaps ist vielseitig einsetzbar und sorgt für Begeisterung. Entdecken Sie die herzliche Atmosphäre des Schwarzwaldes in jedem Schluck und lassen Sie sich von der Qualität und Tradition des Heimatgeist Haselnuss Schnapses verzaubern!

Haselnuss Schnaps Heimatgeist Schnaps Schwarzwald Spezialität Haselnuss Schnaps Traditionelle Herstellung



Nussiger Geschmack
Dekorative Verpackung
Ideale Geschenke
Schnaps online kaufen
Genuss aus dem Schwarzwald
Hochwertiger Haselnuss Schnaps